

## TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Pelo presente termo de Retificação do edital do Pregão Presencial Nº 030/2016 cujo OBJETO é o registro de preço para Futuras e Eventuais aquisições de manilhas e aduelas, a Administração Pública, atendendo aos princípios que norteiam a Gestão Pública, em face de modificações extremamente necessárias, vem por meio deste, RETIFICAR O EDITAL:

Onde lê-se:

### C - DOCUMENTAÇÃO QUANTO À QUALIFICAÇÃO TÉCNICA

I - Registro ou inscrição de pessoa física e pessoa jurídica na entidade profissional competente, através da Certidão de Registro da empresa licitante no Conselho Regional de Engenharia e Agronomia - CREA ou Conselho de Arquitetura e Urbanismo - CAU, com jurisdição sobre o domicílio da sede da licitante;

II - Atestado de capacidade técnica, fornecido por pessoa jurídica de direito público ou privado, em papel timbrado, onde comprove ter a licitante executado, ou estar executando, fornecimentos pertinentes e compatíveis com o objeto deste Edital.

Leia-se:

### C - DOCUMENTAÇÃO QUANTO À QUALIFICAÇÃO TÉCNICA

I - Atestado de capacidade técnica, fornecido por pessoa jurídica de direito público ou privado, em papel timbrado, onde comprove ter a licitante executado, ou estar executando, fornecimentos pertinentes e compatíveis com o objeto deste Edital.

Os demais itens permanecem como no edital.

As modificações do referido edital, estão disponíveis no site do Município

([www.aguaboa.mt.gov.br](http://www.aguaboa.mt.gov.br)).

Água Boa/MT, 05 de agosto de 2016.

---

Marcos da Silva

Pregoeiro Oficial do Município

---

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: b244467a

Consulte a autenticidade do código acima em [https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)